



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕФТИНСКИЙ ДИЗАЙН-ПРОЕКТ

Новая «Душа» Рефтинского

Здание местной библиотеки в ходе ремонта полностью трансформируют

В 2025 году Центральную библиотеку Рефтинского ждет модернизация. В начале января она закрылась на ремонт. Работы планируются завершить до конца года. Дизайн-проект библиотеки в современном и креативном стиле «Душа» должен приятно удивить жителей, уверены в администрации муниципалитета. В здании появится не только кафе, но и различные зоны, удовлетворяющие потребности посетителей всех возрастов.

Обновление библиотеки пройдет в рамках реализации проекта по созданию модельных библиотек федерального проекта «Семейные ценности и инфраструктура культуры» нацпроекта «Семья», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**. На реализацию проекта городской округ получит субсидию в раз-

мере 15 млн рублей. В бюджете муниципалитета на эти цели заложено еще порядка 26,7 млн рублей.

Сейчас в библиотеке за счет средств местного бюджета проводятся работы по обновлению фасада. В прошлом году в рамках подготовки к модернизации здесь также обновили кровлю. Хотя сама библиотека появилась в поселке относительно недавно, в 2013 году, учреждение необходимо было осовременить.

В администрации отметили, что здание полностью трансформируется. По проекту здесь будет проведена перепланировка всех помещений, оборудуют место для кафе. Будут обустроены несколько функциональных зон, в которых найдется место для размещения различных интерактивных элементов. Кроме того, фасад планируется оборудовать архитектурной подсветкой. Рядом с библиотекой появится мультимедийный экран, на котором будет размещаться

информация о мероприятиях учреждения.

– Хотелось бы оставить сюрпризом некоторые детали проекта. Отмечу только, что название нашего проекта – «Душа» – интересным образом раскроется в самом дизайне библиотеки. И то, как именно это будет реализовано, жители смогут оценить уже на открытии. Главное, что здесь появятся пространства, которые удовлетворят потребности посетителей всех возрастов – от мала до велика. Я думаю, что каждый сможет найти здесь для себя уютный уголок, – рассказала «Областной газете» глава Рефтинского городского округа **Наталья Мельчакова**.

Планируется, что «Душа» будет фигурировать и в названии самой библиотеки. Глава муниципалитета добавила, что в учреждении у читателей появится возможность самостоятельно отмечать взятые книги на специальном оборудовании, делать копии, распечатывать или ламинировать документы.

Проектом также предусмотрено обеспечение доступа к национальным электронным ресурсам.

Ожидается, что непосредственно к работам внутри библиотеки подрядчики смогут приступить весной. К концу года администрация планирует провести открытие культурного учреждения, в котором каждый сможет найти занятие по душе.

– У нас не так много учреждений культуры: один центр культуры и искусства, одна детская школа искусств, и библиотека тоже одна. Она однозначно необходима населению. Поэтому на сегодняшний день мы даже не говорим о важности библиотеки, все понимают, насколько она значима для всех групп населения. Мы не сомневаемся, что проект будет очень востребован, обновление необходимо. Нужно что-то креативное, всё это мы воплощаем в нашем проекте, – заключила **Наталья Мельчакова**.



Белоярский муниципальный округ вступил в проект «Агрошкола»

В Кочневской школе №16 Белоярского муниципального округа появилась «Агрошкола». Это первый опыт открытия аграрных классов для муниципалитета и уже 57-я агрошкола в Свердловской области, рассказали в пресс-службе администрации округа. Образовательный проект реализуется при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и губернатора Свердловской области **Евгения КУЙВАШЕВА**.

В рамках торжественного открытия проекта состоялось подписание договора о сотрудничестве между Уральским государственным аграрным университетом, Кочневской средней школой №16 и партнером-работодателем – акционерным обществом «Агропромышленный комбинат «Белореченский».

«Агрошкола» – уникальный проект, который призван вдохновить молодежь региона на карьеру в сельском хозяйстве. В обучении будут задействованы преподаватели аграрного университета и учителя Кочневской школы, на базе вуза и агрокомбината «Белореченский» планируется организовывать исследовательскую и практическую деятельность обучающихся. Так агроклассники смогут получать актуальные знания и практические навыки для успешного старта в аграрном бизнесе.

– Мы – сельскохозяйственная территория, поэтому уверен, что работа в проекте покажет нашей молодежи, что сельское хозяйство – это перспективная и востребованная сфера деятельности, которая поможет подготовить квалифицированные кадры для сельского хозяйства, – поделился с «Областной газетой» глава Белоярского муниципального округа **Григорий Вихарев**.

Первый межмуниципальный

Новому приюту для животных в Асбесте ищут название

У Асбестовского межмуниципального приюта для безнадзорных животных появится оригинальное название. В конце прошлого года состоялось официальное открытие организации. Проект реализован по поручению главы региона **Евгения КУЙВАШЕВА**. На строительство из областного бюджета было выделено более 50 млн рублей. Администрация Асбестовского муниципального округа предложила жителям выбрать название для нового приюта, сейчас в социальных сетях идет активное обсуждение.

Идея строительства приюта для животных поступила несколько лет назад от инициативных жителей, волонтеров и зоозащитников города Асбеста. На сегодняшний день это первый в Свердловской области межмуниципальный приют для бездомных животных. Содержать в нем возможно до 272 собак и кошек в уличных и теплых вольерах.

– Это первый подобный приют в нашем регионе. Он отвечает всем современным требованиям содержания животных. Здесь есть ветеринарный пункт, оборудованный всем необходимым, зона карантина, где пи-

томцы будут содержаться первое время, удобные вольеры и обустроена площадка для выгула. Я вижу в этом проекте и большой потенциал для просветительской работы с молодежью, с детьми. Важно прививать им с детства ответственное отношение к животным. Искренне хочется верить в то, что немало постояльцев этого приюта смогут обрести себе здесь новых хозяев, – сказал первый заместитель губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков**.

На территории приюта установлены шесть модульных зданий. В них располагаются теплые вольеры, а также каби-

нет ветеринарного врача, операционная и стационар для животных. Для того чтобы исключить заражение животных различными заболеваниями, есть зона карантина, отделенная от остальной территории приюта. Она включает в себя приемно-смотровой и дезинфекционный кабинеты, а также изолятор для животных. Все четвероногие, отловленные на улице, при поступлении в приют будут на карантине, и только после осмотра ветеринаром их переместят в вольеры к здоровым животным.

Прежде всего в приюте будут проводить мероприятия в

соответствии с действующей в Свердловской области программой отлова, стерилизации, вакцинации и выпуска неагрессивных животных на прежние места их обитания.

– Открытие приюта стало важным шагом в решении проблемы бездомных животных в городе и его окрестностях. Благодаря его созданию мы сможем обеспечить гуманный подход к решению проблемы и воспитать у жителей ответственное и бережное отношение к животным, – отметила глава Асбестовского муниципального округа **Наталья Тихонова**.

